

难忘总是故乡行

——“咸商故乡行”商会代表专访

辽宁省湖北商会会长丁碧存

挖掘沉睡的资源优势

咸宁区位优势明显,绿色资源丰富。回乡创业几年,丁碧存最大的感受是咸宁市委市政府定位清晰,目标明确,坚持绿色崛起的发展理念,营造了良好的发展氛围。下一步,丁碧存打算从政府计划实施的产业清单中寻找可投资的项目。具体而言,计划在今年下半年或明年再投资两个产业:一是以竹资源为载体,打造一个竹林旅游文化小镇;二是充分发挥幕阜山资源优势,对野生药材进行驯化,借助山区林地套种。将继续沿用“基地加农户”模式,通过向农户提供种苗、种子及技术指导,发展金银花、板蓝根、白芍、石斛、黄精、猫须草等中草药种植,最终带动欠发达村落的农户脱贫、增收、致富。

“崇阳是我的根,我了解它的过去,我要尽力当好崇阳形象的宣传员。”丁碧存表示,将继续潜心收集崇阳的发展信息,掌握崇阳发展现状,利用各种机会推介崇阳。



人物名片

丁碧存,湖北崇阳人。现为辽宁百川医药有限公司董事长,湖北竹雨峰生态农场有限公司董事长。



人物名片

邱红光,湖北赤壁人。现任上海市咸宁商会会长、上海胜道股权投资管理企业合伙人。

海南咸宁商会会长孔祥富

为咸宁和海南搭建桥梁

回想起在海南9年的创业史,孔祥富告诉记者,他痛苦过、快乐过、幸福过、享受过,但唯一缺少的就是归属感。与咸宁分开了9年,再次回到故乡,看到家乡熟悉的山山水水、快速发展的工业农业……孔祥富感慨:“咸宁太美了,这才是家的感觉!”

谈到咸宁的变化,孔祥富说道,咸宁有归属感。咸宁与海南相比,咸



人物名片

孔祥富,湖北通山人。现任海南星盛通集团有限公司董事长。



人物名片

袁克煌,湖北咸安人。现为株洲市重机缝制设备有限公司总经理。

广东咸宁商会会长于波

在故乡撸起袖子加油干

29日,在“咸商故乡行”活动中,于波感受到家乡的变化,无比欣慰。于波出生于通山县城,曾是一名医生,因不安于现状,1991年南下广东独自创业。创业初期,于波历经艰辛,去过深圳、潮州,在两地辗转几年后,最终将事业定位在深圳特区。

咸宁是座很美丽的城市,更是一个投资“洼地”,目前投资咸宁是



人物名片

于波,湖北通山人。现任圣源恒(圣源通)工艺品公司董事长。



人物名片

陈灿章,现任鑫鑫(福建)实业集团董事局主席。

(稿件采写:全媒体记者陈志茹、王奇峰、刘子川)

核心提示

湖北平安电工材料有限公司,通过自主创新,在同行业中率先实现从装备平台、工艺技术及流程优化方面的全面创新和技术升级换代。

智能制造的万米无断头耐火云母带,通过英国、澳大利亚等国际最高检测标准,产品大批量进入欧洲电线电缆行业。在国内广泛应用于国防、航空航天、天、船舶等重点领域工程项目。

湖北平安电工材料有限公司是一家以云母绝缘材料研发、生产、销售为一体的高新技术企业。公司历经26年

惟创新者进

——来自湖北平安电工材料有限公司的报道

的发展,已成为亚洲最大的云母制品生产企业、中国云母绝缘材料产业化服务中心企业、中国云母专业委员会理事长单位、湖北省博士后产业基地、高新技术企业、工程技术研究中心。

迈向质量时代,建设质量强企。平安电工自创建伊始,就一直专注产品质量和品质提升,在公司实行全员质量教育和质量管理。实行生产岗位质量管理全覆盖,生产过程质量管理全覆盖,逐步形成了具有自身特色的“质量是企业生命”的质量文化。作为云母行业协会理事长单位,主导和参与制订了多项国家及行业标准,不仅推动了云母行业标准化建设进程,也为提高公司产品质量提供了有力支撑。

坚持高端引领,创新驱动发展。公司自创办以来,始终坚持走高端引领、创新驱动的发展路子,以企业为主体,市场为导向,产学研相结合,搭建自主创新平台。全面推进企业转型升级。

一是优选产学研合作领域。围绕国家发展战略,瞄准世界科技前沿,重点开展航天航空、高速机车等高端领域,在原材料前期处理,高性能基材制造和自动化控制与检测等重点工艺方面进行产学研深度合作,多项高新技术成果实现产业化。二是优选产学研合作对象。按照推陈一代,储备一代,研发一代、孕育一代的产品技术研发战略,进行自主、联合研发,先后与武汉理工大学等10多所大专院校和科研所建立了合作关系。三是优化产学研合作方式。采取项目承包制、项目合作制,聘请专业人才驻厂研究、双方合作培养博士后高层次人才等,开展课题研究。由于产学研合作力度较大,效果突出。

公司现拥有一批自主知识产权,发明实用专利技术20项,获得国家、省奖励科研成果9项。

走向智能制造,追求卓越绩效。通过自主创新,引进合作,围绕核心技术,

聚焦自动化与智能化改造,平安电工在同行业中率先实现从装备平台、工艺技术和流程优化方面的全面创新和技术升级换代。2010年,平安电工与德国公司共同研发全自动智能云母带卷绕机设备,并获得国家发明专利。智能制造的万米无断头耐火云母带,通过英国、澳大利亚等国际最高检测标准,产品大批量进入欧洲电线电缆行业。在国内广泛应用于国防、航空航天、船舶等重点领域工程项目。

平安电工将一如既往地践行“质量第一”的经营理念,向全市企业倡议,自觉遵守质量在企业的主体责任,恪守行业质量自律,保证产品和服务质量,打造“咸宁智造”质量高端品牌。(蒋敦文)

质量月我们在行动

提升供给质量 建设质量强市



社区党总支书记潘纯阶向赤壁市领导汇报工作

炭素社区注重“三抓”助推工作全面提升

文/图 何浩 游凰玲 吴胜华

抓细抓实抓出成效。从每一件小事抓起,解决好辖区内的每一件事,把群众满意度作为社区党总支的工作目标,这是赤壁市蒲圻办事处炭素社区全体干部党员的共识,也是近三年来炭素社区为居民办事,替居民解困,帮居民解难的真实写照。

抓党建教育促党员提升。党员是标杆,是样板,是旗帜。一是社区注重发挥党员干部的先锋模范作用和标杆示范作用,注重发挥党总支、党支部、党小组和楼栋长的作用。二是充分利用炭素社区微信党员群,及时推介优秀党员,使优秀党员成为其他党员学习的榜样。抗美援朝老兵张向温,自1986年第一次向蒲圻县烈士陵园捐280元款后,他先

后向江苏盐城龙卷风灾区捐款6000元、向汶川地震灾区捐款4000元,而张向温老人每月的工资只有2000多元。平时,张向温老人省吃俭用,舍不得给女儿买一条花裙子,两个馒头当晚餐。张向温老人退休了,但是,老人还是拖着一条残腿看守大门。70多岁的老党员戴云村老人,社区工作人员入户调查时自己已经填写了表格,老人觉得写的不够详细,于是,第二天又冒着大雨到社区,肩周炎致使右手写字十分困难,但是,老人还是用右手亲自填写。榜样的力量是无穷的,社区的老党员、老职工,他们看在眼里,人人争先,生恐落后,想社区想所,解社区所难,积极为社区出谋划策。

抓辖区管控促社区平安。一是落实微型消防。及时购置消防器材,建立消防制度,定期组织相关人员对消防器材进行维护和保养,组织人员对电器设备火灾开展排查,通过宣传阵地对居民进行消防知识宣传,极大地提高了居民的消防意识。二是抓好环境卫生。辖区内住户人员素质参差不齐,前几年,乱丢乱放垃圾现象比较普遍,社区脏乱差问题比较突出。2017年年初,社区及时将垃圾池改为垃圾桶,定期组织人员清理背街小巷的垃圾,整治辖区内低洼地段的积水,在居民小区内张贴卫生宣传图片,小区的环境卫生得到了质的飞跃。

抓重点工程保居民安乐。2014年3

月,炭素社区棚户区实施改造,涉及到54户居民的房屋拆迁。由于工作得力,棚户区房屋拆迁前期工作进展十分顺利,后期由于国家相关政策出台,拆屋还建工程搁浅了一段时间。三年时间内,三多问题户(子女结婚问题、租借居住不便问题、父母年老问题)多次找到社区,要求尽快解决住房问题。社区居民王琪林,上有80多岁的老母,下有二个儿子要结婚,他找到社区主要领导说:“如果我娘死了,我就在社区搭设灵堂!”社区负责人获悉情况后,及时做解释说明工作,帮助其解决问题,很快便打消了王琪林的想法。像王琪林一样的情况还有好几户,但是在社区稳控工作的帮助下,三多“问题户”都能克服自己的困难。至2017年9月,棚户区改造工程所有手续和程序有条不紊地进行着,10月份,炭素社区棚户区改造房将破土动工。

上海市咸宁商会会长邱红光

引导会员企业回乡投资

割舍不掉的家乡情结,以及不断优化的投资环境,召唤着邱红光

回乡创业。2015年11月,邱红光在赤壁注册陆水河一期基金;2016年10月,子公司湖北胜道股权投资管理有限公司进驻贺胜金融小镇。今年6月17日,上海市咸宁商会成立,邱红光当选为会长。9月16日,上海市咸宁商会与咸宁市政府等13家

单位,在上海签署战略合作协议。“咸宁有着明显的区位优势和资源优势,市委市政府定位清晰,重视招商引资,且措施得力,执行到位。”邱红光表示。

邱红光透露,上海市咸宁商会目前有80多家会员企业,而作为上海市咸宁商会会长,还将引导其他会员企业回乡投资。

株洲市咸宁商会会长袁克煌

聚力打造服装产业园

大显身手的舞台。”袁克煌表示。

袁克煌透露,将汇聚力量,在咸宁打造服装产业园项目,其中一期项目计划引进20家上规模、效益好的服装生产加工企业,投资总额不低于3亿元,用地约100亩,二期以商会为主体,再引进30家服装生产加工企业入驻园区,形成制衣、辅料生产、产品包装、科研等产业为一体的服装产业园区。

咸宁市福建商会会长陈灿章

唯一牵挂的城市是咸宁

要么不做,一来就是大手笔。2007年2月8日,陈灿章以14018万元高价,拿下中央商务区(中央城)项目土地,开发咸宁最高端的商务核心区。

“我在全国各地的项目都在回收、计划回归家乡平潭,但唯有咸宁这座城市,令我牵挂!”陈灿章表示,三进咸宁,是咸宁市各级领导全力为地方谋发展,为咸宁人民谋幸福的激情与举动令他感动。

咸宁供电公司

开展变电站设备主人交叉检查

为强化变电站设备运维管理,提高设备本质安全水平,9月以来,咸宁供电公司开展变电站设备主人交叉检查工作。

此次重点检查变电站内记录是否齐全,各项巡视是否按要求开展。两票执行情况,缺陷记录与巡视作业指导卡、缺陷报表是否一致。安全工器具是否建立统一管理台帐,存放位置是否有统一名称编号。五防锁具及使用管理情况,防误闭锁装置是否保持在良好的运行状态,解锁钥匙是否按照相关规定执行等。各变电站设备主人对当天发现的问题进行现场通报、汇总,制定整改清单进行销号处理,并在规定的时间内进行复查确认整改情况。同时,也将检查工作中的亮点进行记录并发送至微信群共享,供所有运维班组进行学习,采取多样化的措施保证检查质量达标、设备运行可靠。(鲍红艳 陈斯 江博)

赤壁市蒲圻办事处抓好精准扶贫

2017年,蒲圻办事处党委将精准扶贫工作分解到每位干部,每人负责3至5户,调查了解情况,研讨扶贫项目,从“扶志、扶智、扶资,帮助困难群众脱贫奔小康”入手,重点帮扶困难群众,为家庭变故及因病贫困群众排忧解难。2017年9月下旬,赤壁市蒲圻办事处党委为了进一步抓实精准扶贫攻坚工作,及时组织各村社区在五洪山村召开精准扶贫工作回头看现场会,赤壁市政协党组书记、主席李满林出席会议并明确指出:“精准扶贫攻坚工作事关贫困群众切身利益,各村(社区)要充分发挥党员干部和党组织在扶贫攻坚工作的先锋模范作用和战斗堡垒作用。”

各村(社区)主要负责人就本辖区精准扶贫攻坚工作作了如实汇报,并表示下一步将对年初的精准扶贫户进行细致的回访,发现问题,正确引导,随时跟进,抓实工作,从而确保精准扶贫工作真正落到实处。(何浩 游凰玲)